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    ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Öllinger, Freundinnen und Freunde 
 
an den Bundeskanzler 
 
betreffend Lehrlingshotline 
 
 
Die beiden sogenannten Lehrlingsoffensiven der Bundesregierung beinhalten 
unter anderem die Einrichtung einer Lehrlingshotline sowie eine umfangreiche 
Werbekampagne. 
 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 
 
    ANFRAGE: 
 
 
1) Wurde der Auftrag zur Errichtung und Betrieb der Lehrlingshotline der 
Bundesregierung ausgeschrieben? 
a)Wenn ja, wer beteiligte sich als Bieter? 
b) Wenn nein, warum nicht? 
 
2) Trifft es zu, daß die Lehrlingshotline der Bundesregierung zu Beginn in der 
SPÖ - Zentrale eingerichtet wurde? 
 
Wenn ja, wie begründen Sie diesen Schritt? 
 
3) Wie hoch waren die Kosten für Errichtung und Durchführung der 
Lehrlingshotline? 
 
4) Wurde die Lehrlingshotline der Bundesregierung evaluiert? 
Wenn ja, von wem und wie sehen die Ergebnisse dieser Evaluierung aus? 
Wenn nein, warum nicht? 
 
5) Wie viel Sendezeit beim Österreichischen Rundfunk wurde vom 
Bundeskanzleramt im Zeitraum von 1997 bis 1999 zur Bewerbung der 
sogenannten Lehrlingsoffensiven gekauft? Wie hoch waren die Gesamtkosten 
aufgegliedert nach Jahren?
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6) Wieviele Inserate hat das Bundeskanzleramt im Zeitraum von 1997 bis 1999 
in österreichischen Tageszeitungen zur Bewerbung der sogenannten 
Lehrlingsoffensiven geschaltet? 
 
7) Wie hoch waren die Gesamtkosten dieser Inserate aufgegliedert nach 
Tageszeitungen und genauem Datum? 
 
8) Wieviele Inserate hat das Bundeskanzleramt im Zeitraum von 1997 bis 1999 
in österreichischen Wochenzeitschriften zur Bewerbung der sogenannten 
Lehrlingsoffensiven geschaltet? 
 
9) Wie hoch waren die Gesamtkosten dieser Inserate aufgegliedert nach 
Wochenzeitschriften und genauem Datum? 
 
10) Wieviele Inserate hat das Bundeskanzleramt im Zeitraum von 1997 bis 1999 
in österreichischen Monatszeitschriften zur Bewerbung der sogenannten 
Lehrlingsoffensiven geschaltet? 
 
11) Wie hoch waren die Gesamtkosten dieser Inserate aufgegliedert nach 
Monatszeitschriften und genauem Datum? 
 
12) Wieviele Beilagen hat das Bundeskanzleramt im Zeitraum von 1997 bis 1999 
in österreichischen Tageszeitungen, Wochen - und Monatszeitschriften in Auftrag 
gegeben? 
 
13) Wie hoch waren die Gesamtkosten dieser Beilagen aufgegliedert nach 
Tageszeitungen, Wochen - und Monatszeitschriften und genauem Datum? 
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